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Bezdrôtový  ohradník  pre  psov



Varovanie

Obojok  môžete  začať  používať  u  mladého  psa  vo  veku  aspoň  6  mesiacov,  ktorý  prešiel  základným  výcvikom  psa:  „sadnúť“,  „ľahnúť“

Toto  zariadenie  môžu  používať  deti  od  8  rokov  a  osoby  so  zníženými  fyzickými,  zmyslovými  alebo  duševnými  schopnosťami  alebo

osoby,  ktoré  nemajú  žiadne  skúsenosti  alebo  znalosti  o  tomto  type  systému,  iba  ak  majú  dohľad  alebo  ak  dostali

a  "ku  mne".

pokyny,  ako  zariadenie  používať  úplne  bezpečne  a  sú  si  vedomí  rizík.

Obojok  má  9  úrovní  stimulácie.  Vždy  začnite  s  nízkou  úrovňou  stimulácie,  potom  nastavte  úroveň  intenzity,  na  ktorú  váš  pes  reaguje,  a

Ďakujeme,  že  ste  si  vybrali  produkt  z  radu  NUM'AXES

postupne  ju  zvyšujte  (ak  je  to  nutné).

Deti  nesmú  bez  dozoru  čistiť  a  obsluhovať  zariadenie.

pre  budúce  použitie.

Nenasadzujte  obojok  psovi,  ktorý  je  v  zlom  zdravotnom  stave  (srdcové  problémy,  epilepsia  alebo  iné  stavy)  alebo  ak  má  

problémy  so  správaním  (agresivita  atď.).

Pred  nasadením  obojku  dôrazne  odporúčame  nechať  psa  vyšetriť  veterinárom,  aby  sa  ubezpečil,  že  nemá  žiadne  kontraindikácie.

Pred  použitím  produktu  si  pozorne  prečítajte  vysvetlenie  v  tejto  príručke  a  uschovajte  ju

Pravidelne  kontrolujte  krk  svojho  psa,  pretože  opakované  trenie  kontaktných  bodov  o  koži  zvieraťa  môže  spôsobiť  podráždenie.  Ak  k  tomu

dôjde,  snímte  obojok,  kým  nezmiznú  všetky  známky  podráždenia  kože.  Nenechávajte  obojok  na  krku  svojho  psa  dlhšie  ako  8  hodín

.

denne.



Obojok
Sieťový  adaptér  pre  základňu

Prijímač
Základňa

USB  nabíjací  kábel  a  AC  adaptér  pre  príjimač  2  
sady  kontaktných  bodov  (krátke  a  dlhé)  1  
sada  ochranných  krytov  kontaktných  bodov  
1  neónová  testovacia  lampa  
1  magnetický  kľúč
Manuál

Obsah  balenia

Popis  produktu

•  Režim  ochrannej  zóny:  umožňuje  obmedziť  vstup  vášho  psa  do  určitej  zóny.

záhon.  Jednoducho  nakódujte  svoje  prijímače  pomocou  novej

základne.  Na  jednom  prijímači  môžete  kódovať  až  8  základní.

Prijímač  musí  byť  spárovaný  so  základňou  a  bude  vysielať  zvukové  pípnutie  alebo  vibrácie  (v  závislosti  od  jeho  nastavenia),  aby  varoval  vášho  psa,  aby  

opustil  zónu.  Pokiaľ  váš  pes  nereaguje  na  varovanie  a  zostáva  príliš  dlho  v  zóne,  dostane  niekoľko  stimulov.

Akonáhle  váš  pes  pochopí,  ako  produkt  funguje,  môžete  zvoliť  nestimulačný  prevádzkový  režim  (režim  1  na  prijímači).  V  tomto  prípade  zostane  

na  prijímači  aktívne  iba  varovanie,  po  ktorom  nebude  nasledovať  žiadna  ďalšia  stimulácia.

Prijímač:  Môžete  pridať  ďalší  prijímač

Tento  bezdrôtový  systém  oplotenia  pre  domácich  miláčikov  sa  skladá  z  dvoch  súčastí:  základne  a  prijímača.  Základňa  tvorí  "virtuálna"

Môžete  nastaviť  výkon  základne,  čo  vám  umožní  určiť  zónu,  v  ktorej  chcete,  aby  sa  váš  maznáčik  voľne  pohyboval.

perimeter  pre  vášho  psa.  bezpečnostné

Pretože  je  systém  bezdrôtový,  môžete  si  ho  ľahko  vziať  so  sebou,  keď  odchádzate  na  víkend  alebo  na  dovolenku  so  svojim  maznáčikom.

kedykoľvek.  Jednoducho  ich  nakódujte  pomocou

Základňa:  môžete  kedykoľvek  pridať  ďalšie  základne  pre  rozšírenie

základne.  Počet  prijímačov  je  neobmedzený.

Základňa  má  2  prevádzkové  režimy:

autorizované  zóny  alebo  na  ochranu  určitej  oblasti

ako  je  zeleninová  záhrada,  bazén,  kvetinový

•  Režim  plot:  umožňuje  držať  vášho  psa  v  povolenej  zóne.



POPIS  PRIJÍMAČA

1.  ON /OFF;  Voľba  režimov  alebo  párovanie  prijímač/vysielač  2.  Svetelná  
kontrolka  3.  Kontaktné  
body  4.  Voľba  
varovania:  pípnutie  alebo  vibrácie  5.  Konektor  
na  nabíjanie  (pod  silikónovou  krytkou)

1.  ON/OFF  a  overenie  párovania  prijímača  so  základňou  2.  Výber  -  prevádzkového  
režimu  (plot  alebo  ochranná  zóna)/  párovanie  obojku /testovacieho  režimu  3.  Zmena  režimu  (plot  alebo  ochranná  zóna)  alebo  nastavenie  úrovne  
vyžarovania  základne  4.  Režim  plotu  (zelená )  alebo  Režim  ochrannej  zóny  (červená)  5.  Úroveň  vyžarovania  základne  (od  1  do  20)  6.  Úroveň  nabitia  
batérie  7.  Testovací  režim  aktivovaný  8.  Párovanie  so  základňou  je  v  procese  9.  Sieťové  pripojenie  je  
v  poriadku  10.  Odpočítavanie  do  režimu  párovania

INŠTALÁCIA  ZÁKLADNE

Je  možné  pripojiť  k  sieti  pomocou  dodaného  adaptéra.  V  tomto  prípade  sa  na  základni  rozsvieti  symbol  zástrčky.

POPIS  ZÁKLADNE



Prevádzkové  režimy  základne

Pokiaľ  je  obojok  príliš  utiahnutý,  musí  mať  pes  dýchacie  problémy.

Napríklad  pri  pevnom  umiestnení  1m  od  zeme  sa  minimálne  a  maximálne  dosahy  vynásobia  2x.

Nabíjanie  prijímača:  

Nabíjajte  prijímač  pomocou  USB  kábla  a  priloženého  AC  adaptéra.  LED  dióda  prijímača  svieti  počas  nabíjania  neprerušovane

Popruh  je  správne  nastavený,  keď  môžete  vložiť  dva  prsty,  jeden  na  druhý,  medzi  popruh  a  krk  vášho  psa.

červeno  a  pri  plnom  nabití  sa  rozsvieti  zeleno.  Plné  nabitie  trvá  približne  1  hodinu.

Nenechávajte  obojok  na  rovnakom  mieste  po  dlhú  dobu,  pretože  môže  spôsobiť  podráždenie.  Pokiaľ  váš  pes  musí  nosiť  obojok  po  dlhú  dobu,  pravidelne  

meňte  polohu  na  krku  vášho  psa.

Pokiaľ  nemáte  elektrinu  tam,  kde  chcete  systém  používať,  systém  môže  fungovať  aj  na  batérie  (3  LR6  alebo  3  dobíjacie  LR6).

Ak  chcete  predĺžiť  životnosť  batérie,  odporúčame  prijímač  odpojiť,  hneď  ako  je  plne  nabitý.

V  tomto  prípade  sa  na  displeji  základne  zobrazí  symbol  batérie  a  úroveň  nabitia.

Pokiaľ  máte  dlhosrstého  psa  a  krátke  kontaktné  body  namontované  na  prijímači  nevyhovujú,  odstráňte  ich  a  nahraďte  ich  dlhými .

Montáž  krátkych  alebo  dlhých  kontaktných  bodov  na  prijímač:  Dodávajú  sa  dva  

rôzne  rady  kontaktných  bodov.  Dĺžka  kontaktných  bodov  musí  byť  dostatočná  pre  správny  kontakt  s  kožou  psa,  aby  zariadenie  mohlo  správne  fungovať.

VAROVANIE:  Odporúčame  používať  batérie,  aj  keď  napájate  základňu  zo  siete,  pretože  v  prípade  výpadku  prúdu  prevezmú

Opatrne  ich  ručne  utiahnite  (nepoužívajte  kľúč).

Režim  plotu:  pes  musí  zostať  v  obvode  definovanom  základňou.  Ak  sa  priblíži  k  hranici  povolenej  zóny,  je  varovaný  pípnutím  alebo  vibráciami  

v  závislosti  od  režimu  varovania,  ktorý  ste  na  obojku  zvolili.  Po  určitej  dobe,  pokiaľ  pes  nereaguje  na  varovanie,  obojok  vydá  stimuláciu,  aby  pes  

zostal  v  povolenej  zóne.  V  tomto  režime  prevádzky  definujete  oblasť,  v  ktorej  sa  môže  váš  pes  

voľne  pohybovať,  čo  môže  byť  celá  alebo  len  časť  vašej  záhrady.

Zakázaná  oblasť

Nastavenie  obojku :  

Upevnite  popruh  obojku.  Obojok  musí  byť  nastavený  tak,  aby  kontaktné  body  boli  v  kontakte  s  kožou  psa.

funkciu.

Základňu  môžete  umiestniť  na  zem  alebo  ju  pripevniť  na  stenu  alebo  stĺp.

Úprava  obojku  je  veľmi  dôležitá.  Pokiaľ  je  popruh  príliš  voľný,  obojok  sa  pravdepodobne  pohne  a  opakované  trenie  kontaktných  bodov  môže  podráždiť  pokožku  

vášho  psa.  Navyše  nebude  správne  fungovať.

Autorizovaná  oblasť



Zakázaná  oblasť

Na  svojom  pozemku  môžete  umiestniť  niekoľko  základní  a  mať  toľko  prijímačov,  koľko  chcete.

VAROVANIE:  k  jednému  prijímaču  je  možné  pripojiť  maximálne  8  základní

Pokiaľ  máte  viac  základní,  môžete  ich  prevádzkovať  v  rôznych  režimoch,  napríklad  hlavné  v  "režime  plot"  a  ostatné  v  "režime  ochrannej  

zóny"  na  ochranu  záhonov,  bazénu  alebo  zeleninovej  záhradky.  V  tomto  prípade ,  budete  musieť  spárovať  každý  prijímač  so  všetkými  
základňami  na  pozemku.

Režim  ochrannej  zóny:  pes  nesmie  vstúpiť  do  perimetra  definovaného  
základňou,  jedná  sa  o  ochranné  pásmo.  Ak  vstúpi  do  zóny,  je  varovaný  pípnutím  alebo  vibráciami  v  závislosti  od  režimu  

varovania,  ktorý  ste  na  obojku  zvolili.  Po  určitej  dobe  v  zóne,  pokiaľ  pes  nereaguje  na  varovanie,  obojok  vydá  elektrostatické  

podnety,  ktoré  psa  povzbudia  k  opusteniu  zakázanej  zóny.  Tento  režim  prevádzky  je  možné  použiť  na  ochranu  kvetinového  

záhona,  bazéna  alebo  akejkoľvek  inej  časti  vašej  záhrady,  kam  nechcete,  aby  váš  pes  vstupoval.  pes  vidieť.

Autorizovaná  oblasť



Červené  svetlá

.

Kontrolka  prijímača  začne  modro  blikať:  je  pripravený  na  spárovanie  so  základňou

Potom  zvoľte  prevádzkový  režim  pomocou  kláves  +  alebo  -

zodpovedajú  režimu  ochranného  pásma.

Stlačte  tlačidlo  on/off  na  vysielači  pre  potvrdenie  párovania.  Prijímač  potom  pípne  a  kontrolka  prijímača  sa  zmení  na  blikajúce  zelene.

Prijímač  je  týmto  spárovaný  so  základňou.

Pre  potvrdenie  vašej  voľby  znova  krátko  stlačte  on/off .

Vezmite  prosím  na  vedomie,  že  žiarenie  zo  základne  nebude  dokonalým  kruhom.  Budovy,  hustá  vegetácia  a  klimatické  podmienky  ovplyvnia  vlny  základne  a  spôsobia  ich  zmeny.  

lampou .

zodpovedajú  režimu  plotu.Zelené  svetlá

Týmto  spôsobom  môžete  úplne  bezpečne  otestovať  rozsah.

.

Spárovanie  prijímača:  -  

Zapnite  základňu  stlačením  tlačidla  on/off  na  niekoľko  sekúnd:  terminál  sa  rozsvieti  zeleno  alebo  červeno,  podľa  jeho  nastavenia.  Potom  držte  dlho  tlačidlo  „Mode“ ,  kým  

základňa  nezačne  blikať.  LED  diódy  by  mali  blikať  a  odpočítavať  60  sekúnd.  Zobrazí  sa  tiež  symbol  obojku.

Zapnutie  základne  a  výber  prevádzkového  režimu:  Základňu  

zapnite  stlačením  tlačidla  on/off :  základňa  sa  rozsvieti  zeleno  alebo  červeno  v  závislosti  od  konfigurácie.  Potom  stlačte  nepretržite  „Mode“ ,  kým  základňa  nezačne  blikať.

LED  diódy  by  mali  blikať  a  malo  by  sa  objaviť  60  sekundové  odpočítavanie.

Zapnite  prijímač  umiestnením  dodaného  magnetického  kľúča  pred  symbol  červeného  obdĺžnika  na  prednej  strane  prijímača  (LED  sa  rozsvieti  zeleno),  

potom  magnetický  kľúč  odsuňte  od  prijímača.  Potom  ho  vypnite  umiestnením  magnetu  späť  pred  symbol  červeného  obdĺžnika  (LED  sa  rozsvieti  na  červeno).  Pri  

vypínaní  ponechajte  magnetický  kľúč  pred  symbolom  červeného  obdĺžnika.

Nastavenie  základne



Prevádzkové  režimy  a  nastavenia  prijímača

nedosiahnete  požadovanú  úroveň  (9  úrovní  sa  otáča  v  obdĺžnikovej  slučke).  a  držte  ho,  kým

lampou.

potom  prijímač  zohľadní.

Aby  pes  opustil  oblasť,  prijímač  vydá  4  pípnutia  +  1  impulz.  Po  3  cykloch  prejde  do  bezpečnostného  módu  bez  impulzu,  iba

nepretržite  pípa.

Nastavenie  vyžarovacieho  výkonu  základne:  

Dosah  pokrytia  základne  sa  pohybuje  od  cca.  1,5  až  2  m  pri  najnižšom  nastavení  a  až  pribl.  120  m  (394  stôp)  pri  max.  nastavenie  vo  všetkých  smeroch,  

ak  je  umiestnená  na  zemi.  Všimnite  si,  že  ak  zdvihnete  základňu  o  jeden  meter,  napr.  upevnením  na  stenu,

Ak  ste  so  svojim  nastavením  spokojní,  potvrďte  ho  stlačením  tlačidla  On/Off.  LED  diódy  na  základni  budú  svietiť

minimálna  a  maximálna  vzdialenosť  sa  vynásobí  2x.

zeleno  alebo  červeno  v  závislosti  na  zvolenom  prevádzkovom  režime.

“

Vysielací  výkon  základne  zostane  v  pamäti.

-  Zapnite  základňu  stlačením  tlačidla  On/Off .

Pokiaľ  máte  viac  základní,  prijímač  musí  byť  spárovaný  so  všetkými  vašimi  základňami.  Preto  musíte  operáciu  „párovanie

-  Krátko  stlačte  tlačidlo  "Mode" :  spustí  sa  90sekundové  odpočítavanie  a  LED  diódy  budú  blikať.  Potom

Základňa  bude  svietiť  zeleno  alebo  červeno.

môžete  upraviť  vzdialenosť  pokrytia  základne  pomocou  +  alebo  -

každým  z  nich.  Pamätajte,  že  pre  každú  základňu  môžete  zvoliť  iný  prevádzkový  režim.

Ak  chcete  zvoliť  režim  varovania,  umiestnite  magnetický  kľúč  na  šedý  obdĺžnik  na  zadnej  strane  obojku.  Ak  raz  pípne,  ste  v  režime  z  zvukového  varovania,  ak  zavibruje,  

ste  v  režime  Ak  chcete  zmeniť  režim  varovania,  ponechajte  

magnetický  kľúč  pred  obdĺžnikom  (2  režimy  sa  otáčajú  v  slučke).

Voľba  režimu  varovania  na  prijímači:

Počas  tohto  odpočítavania  môžete  otestovať  hranice  vašej  zóny  pomocou  prijímača,  ktorý  je  vybavený  neónovou  testovacou

zopakovať  s

vibračného  varovania.

Ak  chcete  zapnúť  a  prechádzať  úrovňou  stimulácie,  umiestnite  magnetický  kľúč  pred  červený  obdĺžnik  na  prednej  strane  prijímača

Opustenie  oblasti:

VAROVANIE:  Ak  počas  používania  zmeníte  prevádzkový  režim  základne,  musíte  s  ním  váš  prijímač  znovu  spárovať.  Zmenu  režimu

.

a  priradiť  zodpovedajúcu  úroveň  stimulácie.

Nastavenie  impulzu  na  prijímači:

Prijímač  má  9  úrovní  stimulácie.  Úrovne  zodpovedajú  počtu  počutých  pípnutí.  Odporúčame  vám  vždy  začať  s  najnižšou  úrovňou  (2)  a  určiť  úroveň  citlivosti  vášho  psa



Údržba  systému

Upozornenie  pre  použitie

Aby  ste  predišli  náhodnému  spusteniu,  odporúčame,  aby  pes  nenosil  známku,  kovový  obojok  ani  žiadny  iný  obojok,  keď

nosí  prijímač  systému  Canifugue.
Neskladujte  výrobok  na  miestach  vystavených  vysokým  teplotám.

-  Nevykonávajte  nastavenie  keď  je  prijímač  na  krku  vášho  psa.

Na  čistenie  prijímača,  základne  a  popruhu  nepoužívajte  prchavé  kvapaliny,  ako  je  benzín.  Použite  mäkkú  handričku  mierne  navlhčenú  mydlom  a

Prijímač  je  vodeodolný.

Na  zachovanie  vodeodolnosti  prijímača  dôrazne  odporúčame  meniť  gumové  tesnenie  každý  rok.

Nízka  úroveň  stimulácie:

Systém  oplotenia  pre  domáce  zvieratá  je  virtuálna  bariéra,  takže  ho  nemožno  považovať  za  fyzickú,  nepohyblivú

Vzhľadom  na  to,  že  každé  zviera  reaguje  na  elektrostatickú  stimuláciu  a  tréning  odlišne,  NUM'AXES  nemôže  zaručiť,  že  váš  pes  
zostane  vo  vnútri  definovaného  obvodu  za  všetkých  okolností.

Nikdy  nenechávajte  vo  vnútri  staré  batérie:  môžu  vytiecť  a  poškodiť  základňu.

veľké  alebo  normálne  psy

2

3

Vysoká  úroveň  stimulácie:  pre  

veľké  psy  alebo  psy  s  náročnou  povahou

4

8

Úroveň  stimulácie

9

Počet  počutých  pípnutí

5

pre  malé  alebo  citlivé  psy

6

Žiadna  stimulácia  (úroveň  0).  Tento  režim  

poskytuje  iba  varovanie:  pípnutie  alebo

vodou  alebo  neutrálnym  roztokom  saponátu.

7

vibrácie.
1

Stredná  úroveň  stimulácie:  pre  stredne

Prijímač  sa  nesmie  nosiť  vo  vnútri  domu.

Pokiaľ  sa  výrobok  nebude  používať  dlhšie  ako  približne  tri  mesiace,  odporúčame  vybrať  batérie  zo  základne.

a  nepriestupnou  bariérou.



1  hodina

59  g  (bez  popruhu)

9

Pri  všetkých  opravách  dodajte  kompletný  výrobok  a  doklad  o  kúpe  (faktúru  alebo  predajný  doklad).

NUM'AXES  Group  poskytuje  záruku  na  výrobok  proti  výrobným  vadám  po  dobu  2  rokov  od  zakúpenia.

Všetky  poplatky  za  poštovné  a  balné  budú  výhradne  na  zodpovednosti  kupujúceho.

Od  -20  °C  do  +40  °C

14  dní  (v  závislosti  od  nastavenia)

Typ  batérie

-

IP54

-
Doba  nabíjania

od  -20  °C  do  +40  °CPrevádzková  teplota

Vodotesnosť

Ak  váš  produkt  prestane  fungovať  alebo  dôjde  k  poruche,  prečítajte  si  najskôr  túto  príručku  a  potom  skontrolujte  batérie  av  prípade  potreby  ich  nabite.  

Skontrolujte  tiež,  či  produkt  používate  správne.

Ak  problém  pretrváva,  kontaktujte  svojho  distribútora  alebo  sa  pozrite  na  www.numaxes.com.  Môžete  tiež  kontaktovať  NUM'AXES  Group  na  čísle  

+33.2.38.69.96.27  alebo  e-mailom  export@numaxes.com.

V  závislosti  od  rozsahu  poruchy  budete  možno  musieť  vrátiť  produkt  k  servisu  a  oprave.

Indikátor  stavu  batérie

239  g

Skupina  NUM'AXES.

Ø  120  mm  x  40,5  mm

Stimulácia  úrovne

40  dní  s  batériami

64,7  mm  x  41  mm  x  37,5  mm

Výdrž  batérie

Na  LCD  obrazovke

Dobíjacie  (sieťový  adaptér  je  súčasťou  

adaptér  je  súčasťou  balenia)  balenie)

Polomer  2  až  120  m

1.  Záruka  bude  platná  iba  vtedy,  ak  bude  distribútorovi  alebo  skupine  NUM'AXES  predložený  doklad  o  kúpe  (faktúra

2.  Táto  záruka  sa  nevzťahuje  na:  ‒  

výmena  remienka,  batérií,  napájacieho  zdroja,  USB  kábla  ‒  priame  

alebo  nepriame  riziká  vzniknuté  pri  zasielaní  tovaru  späť  distribútorovi,  popr.

Prijímač

IP67  (vodeodolný)

Napájanie  zo  siete  alebo  3  batérie  LR6  (sieťový

Základňa

alebo  predajný  doklad)  bez  zrušenia.  Záruka  je  obmedzená  na  pôvodného  kupujúceho.

Rádiový  dosah

Záručné  podmienky

Technické  špecifikácie

Záruka

Ak  máte  pochybnosti,  požiadajte  o  radu  svojho  veterinára  alebo  profesionálneho  trénera  psov.
Môže  sa  stať,  že  povaha  vášho  domáceho  maznáčika  nebude  zlučiteľná  s  produktom.

Riešenie  problémov

Hmotnosť

Ak  jednu  z  týchto  položiek  vynecháte,  popredajný  servis  vám  bude  musieť  fakturovať  všetky  vzniknuté  náklady  na  opravu.

Rozmery

Pomocou  LED  indikátora

http://www.numaxes.com/
mailto:export@numaxes.com


Príslušenstvo

‒  strata  alebo  krádež

ľudského  zdravia.

zničením.

5.  NUM'AXES  Group  si  vyhradzuje  právo  upraviť  vlastnosti  svojich  produktov  s  ohľadom  na

vykonávanie  technických  vylepšení  alebo  dodržiavanie  nových  predpisov.

‒  poškodenie  výrobku  spôsobené:  nedbalosťou  alebo  nesprávnym  použitím,  používaním  v  rozpore  s  návodom

6.  Informácie  obsiahnuté  v  tejto  príručke  môžu  podliehať  zmenám  bez  predchádzajúceho  upozornenia.

alebo  v  nich  nepredpokladané  opravy  vykonané  neoprávnenými  osobami

7.  Fotografie  a  kresby  nie  sú  zmluvné.

Náhradné  diely  (remienok,  kontaktné  body,  prídavné  obojky,  prídavné  vysielače...)  môžete  zakúpiť  na

Zariadenie  musíte  odviezť  na  zberné  miesto  vhodné  na  spracovanie,  vývoj,  recykláciu  elektroodpadu  alebo  ho  odovzdať

Piktogram,  ktorý  sa  objaví  na  vašom  produkte,  znamená,  že  tento  produkt  nemožno  vyhadzovať  s  domovým  odpadom.

www.numaxes.com

3.  Ak  je  produkt  uznaný  chybným,  NUM'AXES  Group  sa  rozhodne  ho  opraviť  alebo  vymeniť.

späť  svojmu  distribútorovi.

Prijatím  tohto  procesu  urobíte  niečo  pre  životné  prostredie;  prispievate  k  zachovaniu  prírodných  zdrojov  a  ochrane

4.  Proti  NUM'AXES  Group  nie  je  možné  uplatniť  žiadne  nároky,  najmä  v  súvislosti  s  nesprávnym  použitím  resp.

Zber  a  recyklácia  vášho  zariadenia  na  konci  jeho  životnosti

NGFUGBOR003  Prídavný  prijímač  –  Bezdrôtový  systém  oplotenia  domácich  maznáčikov

CPSSELOT086  Krátke  kontaktné  body

CPMECSAN076  Čierny  obojok  na  prijímač

NGFUGBOR002  Prídavná  základňa  –  Bezdrôtový  systém  oplotenia  zvierat

CPSSELOT087  Dlhé  kontaktné  body

http://www.numaxes.com/





